
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 001/2022)

Ao 3° (terceiro) dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezenove
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores:  ALDORI DAL’ AGNOL, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA,
FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, KATIANE PONTEL FABRIS,
PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, VARLETE PAVAN DE VARGAS, VALMOR
BOTTIN, ausente o vereador ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS por
motivos de saúde. Presente na sessão também a Secretária Executiva e o
assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin deu por aberto os trabalhos da
presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas
vereadores(as), o ex-prefeito de Ibiraiaras, Sr. Luiz Carlos Antoniolli,
carinhosamente conhecido como “Quinho”, a colega vereadora Roseli de Nova
Prata e sua mãe Margarete irmã do vereador Arquimedes David Da Silva. Ato
seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. Ato contínuo, foi
realizado o termo de posse dos suplentes Arquimedes David Da Silva e Katiane
Pontel Fabris, sendo solicitado para que os mesmos permanecessem em pé para
prestar compromisso declarando “ASSIM PROMETO” CUMPRIR E FAZER
CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, AS LEIS DA UNIÃO, DO ESTADO E DO
MUNICÍPIO E EXERCER O MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO
PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM. Na sequência
frisou que não haviam projetos de leis a serem apreciados pela Casa, passando-
se então ao espaço do grande expediente. O Senhor Presidente colocou a
palavra a disposição

 

aos Edis para que se quisessem fazer uso. No espaço o vereador Arquimedes
David da Silva fez uso da palavra cumprimentando a todos, agradecendo o colega
popular Nego, Sr.  Rudinei Spanhol por ter lhe  dado a oportunidade de estar
nesta Casa novamente, procurando sempre colaborar com o município e
agradeceu a sua sobrinha por ter dado força para ter conseguido uma  verba e
torce para que o prefeito faça bom uso desse dinheiro, agradecendo a
oportunidade. O vereador Francisco de Carvalho fez uso da palavra
cumprimentando a todos e ao Kinho; deu boas-vindas aos colegas Arquimedes e
Katiane e disse que no dia de hoje foi até o município de Paraí/RS, aonde o
deputado Giovani Cherini veio fazer a entrega de uma verba de 100.000.000(cem
mil reais) para ser destinada na ampliação do nosso posto de saúde, e para



começar o ano com força e coragem para trabalhar unidos para que o município
vá pra frente. O presidente agradeceu e parabenizou os colegas vereadores que
estão empenhados em conseguir emendas e que essas são muito importantes
para o crescimento do nosso município independentemente de valor, que
juntando os valores vai ser conseguido fazer mais obras, pois só com recursos
próprios fica difícil. O presidente almeja que seja um ano de trabalho em
harmonia, com entendimento, trabalhando unido em benefício do município,
colocando-se a disposição para alguma dúvida ou cobrança. Por fim, passou-se
para os comunicados gerais, avisando que cada vereador recebeu uma cópia de
um convite do diretor dos esportes Adriano e da Secretaria de Educação Odete.
Nada mais havendo a tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser
assinada pelos presentes.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE/RS, AO TERCEIRO DIA DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS.

 

 

 


